



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



谨防“积分兑换”骗局

星报讯(记者 王涛) 省公安厅日前发布预警信息,有不法分子利用改号软件将号码修改为10086后发诈骗信息,还配合有山寨版的钓鱼网站。

芜湖市民王女士近期收到“10086”发来信息,提醒手机积分可兑换现金,并附了链接网址,王女士点击链接网址,并根据页面提示输入银行卡号、身份证号码等信息后,手机出现无法通话的现象,其认为是手机欠费,但通过网银充值话费后仍然无法通话,随即,王女士查询了网银充值记录和话费使用记录,发现话费充值后立即被扣除,绑定的银行卡也被多次盗刷。

浙江男合肥偷盗被抓 原是“抢金大盗”

星报讯(记者 祁琳) 一男子在安医一附院门口进进出出,形迹可疑,引起辖区合肥三里庵派出所民警注意,便让巡逻民警前往盘查。为了不打草惊蛇,拿到充分证据,民警让保安盯梢,并拍下行窃录像。最终男子被逮捕,民警一查,这名男子竟然是一名网上追逃的“大盗”。

经审讯,男子说出自己的姓名,一调查,民警发现此男子姓郎,28岁,进行身份比对时发现男子为浙江省网上在逃人员。去年11月份,郎某在当地一金店伪装买首饰,抢夺走两条金项链等首饰,涉案金额近4万元。目前,该男子已被移交给案发地警方。

有一种父爱 是陪你一起剃光头

3岁男孩突患白血病,化疗后成“小光头”

星报讯(周光荣 许建军 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 对于白血病,3岁男孩小浩轩的印象是“生病”,对于化疗后成了“小光头”,他一度很抗拒,为了陪他坚强面对,他的爸爸张先生干脆也剃了光头。如今,面对病痛,他非常坚强,打针、化疗……虽然疼,但他很少哭。

小浩轩一家住在合肥市蜀山区龙居社区,原本一家三口守着一个大排档过日子,虽然辛苦,但生活很幸福。但这一切在今年7月19日改变了,3岁的小浩轩被确诊患有白血病。确诊后,小浩轩住进了医院,一待就是3个月,其父张先生和妻子关掉大排档,全天在医院陪着他。

接受化疗后不久,因免疫力下降,小浩轩出现了肺部感染的症状,“在ICU待了1个星期才脱离生命危险。”

原本胖嘟嘟的小浩轩如今瘦了许多,一头浓密的黑发也被光溜溜的光头所取代,“化疗后,他头发几乎掉了,所以给他剃了光头。”

特别喜欢留短发的小浩轩对于光头很抗拒,“他一直说,剃光头宝宝就不帅了。”为了安慰他,张先生撒谎说,天气热,所以剃光头凉快些,“为了让他相信,我干脆也剃了光头。”见爸爸也剃了光头,他觉得光头也挺酷的,“爸爸是‘大光头’,我是‘小光头’。”

小浩轩家楼下就是幼儿园,生病前,他在那儿上学,生病后,他再也没上过学。前两天,从医院回家后,他每天都要站在阳台,眺望好一会儿,有时还会让张先生抱着他往楼下看。“他一直说,爸爸,等宝宝病好了,还要去上幼儿园,和小朋友们一起玩。”



父亲抱着儿子看幼儿园

我省家庭有望雇“菲佣”

“皖嫂”月收入最高达1.5万元



比赛现场

星报讯(记者 赵莉/文 李明军 王恒/图) 昨日上午,省妇联组织的安徽

省第三届“皖嫂”家政服务职业风采大赛在合肥举行,来自全省各地的17支代表队68名队员参加了比赛。记者了解到,输出国外的“皖嫂”月收入最高已达1.5万元。此外,我省计划引进菲佣,此前已前往考察。菲佣价格大概为1万元。

省皖嫂家政服务有限公司董事长宛志英介绍说,目前,最受欢迎的“皖嫂”为月子护理员,最为稀缺的是老人护理员和0~3岁婴幼儿师。宛志英告诉记者,月子护理员通常供不应求,必须提前预约才可能聘到月子护理员,级别高的护理员月收入最高可达1万元。还

有一些“皖嫂”在国内工作四五年之后,被输送到美国、英国等工作,这些出国的“皖嫂”月收入已达1.5万元。

“菲佣”有着“世界上最专业的保姆”之称,在世界家政行业中算得上为世界知名品牌。“除了输送‘皖嫂’到国外,我省还计划引进菲佣,我们已经前往菲律宾考察。”宛志英告诉记者。真正的菲佣且服务质量较高的,价格应在每月一万元左右,一般的也要每月六七千元。

“肯定要引进,不过有些手续需要办理,菲佣进入安徽可能还需要等等。”宛志英说。

透支信用卡无力偿还 刚回合肥就被警方拿下

星报讯(记者 祁琳) 巢湖男子花某怎么也想不到,在北漂期间,自己办理一张信用卡,透支两万余元,无力偿还后回到合肥,却不知早已被北京警方列为网上逃犯。10月22日凌晨时分,他在一家旅馆住宿,被合肥警方抓获。

花某是一名80后,会厨师和装潢,初中毕业后就前往北京,本想在北京闯出一番天地,但长时间工资不高,花某于2012年在北京房山区一家银行办理了一张信用卡,靠着信用卡勉强度日,最终欠下本金近两万元,连同利息共三万多元,无力偿还,银行也催了很多次,之后花某于今年6月份离开北京,换了号码,银行方最终向北京警方报警。

目前合肥西园派出所准备将花某移交给北京警方。

上派镇采取多项措施提升群众计划生育满意度

肥西县上派镇多措并举不断提升计划生育服务质量,提高群众满意度。扎实开展随访服务。镇计生服务所工作人员经常深入村组,到怀孕、生育、节育对象家中进行随访,看望并指导育龄妇女开展孕期保健、科学育儿、妇科病防治及家庭保健等知识同时,宣传计划生育政策、法律

法规、优惠政策等知识。开展孕前免费优生健康检查。镇村计生工作人员到新婚夫妇及待孕夫妇家中宣传孕前优生检查知识,对孕前优生检查的夫妇免费车辆接送,免费提供早餐,发放纪念品。全镇共参检300多对,超额完成了工作任务。开展了电话调查。组织专人在全镇范围内,

以40周岁的育龄妇女为主要对象开展电话调查,内容主要包括奖励优惠政策、独生子女保健费发放等知识,不断提升群众对人口计生工作的满意度和政策的知晓率。开展依法行政。通过计生公开栏将生育、社会抚养费征收、办事程序,奖扶、优惠政策等民生工程人员进行公

示,并设立举报箱,公布计生部门举报电话,接受社会监督,切实维护群众的合法权益。强化利益导向。积极落实奖特扶、独生子女保健费、城乡居民养老保险等政策,对计生困难家庭给予政策上引导、经济上扶持、生活上帮助,完善了计划生育利益导向机制。 周燕

易汇商城27日巨惠上线

2688元的iPhone6 到底是怎么回事?

iPhone6是当下最受关注、最火爆的一款机型,新上市、配置强大加上人气最高,iPhone6的价格居高不下。2688元的iPhone6?不少消费者或许会有疑问。但是这是易汇商城正式上线当天给消费者的承诺。作为即将面世的安徽本土区域化电商平台第一品牌,易汇商城将和iPhone6联手在10月27日给安徽的消费者带去一场秒杀狂欢。随着易汇商城上线日期越来越近,消费者们最为关心的就是,易汇商城上线当天有哪些亮点活动?2688元秒杀的iPhone6到底怎么抢购?

如何正确秒杀抢购价2688元的

iPhone6?

“iPhone6是现在最炙手可热的智能手机,易汇商城正式上线当天,我们将为首批注册易汇商城的消费者提供抢购仅售2688元的iPhone6的机会。”据易汇商城相关负责人透露,届时,消费者只需登录易汇商城的官方网站,注册用户账号,在27日上线当天秒杀这款手机即可。“这是一次绝佳拥有iPhone6的机会,并且易汇商城也将确保这次秒杀活动的公平与公正,秒杀价甚至低于市场价的一半。”易汇商城的官方网站虽然并未正式上线,但是目前商城已经开放了注册用户的渠道。

比淘宝更优惠,比京东货品更全,比顺丰

价格更优的线上商城

10月27日,前10000名注册易汇商城的用户还有其他会员优惠。届时,易汇商城将进行以下上线活动:

活动一: iPhone6手机以2688元销售,限量100台。

活动二: 千款家电2折起售,届时荣事达、帝度、三洋、美菱本土美誉度高的不少品牌将助阵上线首日的活动。总计16个品类,5千余台家电、小家电进行团购活动。其中最低可达市场价2折。

活动三: 百货1元起售,清风卷纸、品牌男/女羊毛保暖内衣、53度贵州茅台新飞天

500ml等商品将进行团购,至下午16:00结束。每款单品为100件。

活动四: 百万辆汽车买即送3000元现金大奖,沃尔沃、大众、长城、帝豪,在4S店最低成交价基础上,再赠送3000元(储值卡)!只需在线上预付定金后,线下看车试驾,满意后余款网上支付即可。

曾经有一部特惠的手机摆在你面前,千万要好好珍惜,不要等到失去了才后悔莫及,人世间最痛苦的事莫过于此,如果上天再给你一次机会,你愿意对那部手机说,我来抢,如果非要在这次秒杀上加一个期限,希望是10月27日。 董方 梅露露